
Legitymacja ucznia – mObywatel Junior 

Uczniowie mogą  korzystać z cyfrowej legitymacji szkolnej dzięki  aplikacji 

mObywatel Junior, dostępnej wewnątrz rządowej aplikacji mObywatel. Do-
kument można dodać na 5 różnych urządzeniach, np. telefonach dziecka, 

rodziców i opiekunów. Podpowiadamy, jak krok po kroku dodać mLegityma-

cję szkolną w mObywatelu. 

Co musi zrobić uczeń/rodzic, aby uruchomić cyfrową legitymację 

Działania ucznia/rodzica – krok po kroku: 

1. Dostarcz zdjęcie w wersji elektronicznej (format JPG lub JPEG w roz-

miarze do 5MB i wymiarach minimum 492x633 pikseli) na adres  

sekretariat.sp095@wroclawskaedukacja.pl  

opisanego w treści – imię, nazwisko, klasa oraz podaj nr i datę wydania  

aktualnej  legitymacji szkolnej (papierowa lub plastikowa). 

Wytyczne zdjęcia legitymacyjnego: 

Zdjęcie powinno być: 

o aktualne; 

o kolorowe; 

o o minimalnej rozdzielczości 492 x 633 piksele; 

o w formacie .jpg lub .jpeg; 

o wykonane na jednolitym, jasnym tle o równomiernym oświetleniu, bez cieni i 
elementów ozdobnych. 

Osoba na zdjęciu powinna mieć: 

o widoczną postać od czubka głowy do górnej części barków; 

o twarz skierowaną na wprost (en face); 

o widoczny owal twarzy, oczy, brwi (twarz powinna stanowić: 70-80% zdjęcia); 

o naturalny wyraz i kolor twarzy. 

Osoba na zdjęciu nie powinna mieć nakrycia głowy, okularów z ciemnymi szkłami, 
czy innych rzeczy utrudniających rozpoznanie. Dopuszczalne jest posiadanie na 
zdjęciu okularów korekcyjnych pod warunkiem, że oczy są dobrze widoczne, a w 
szkłach nie odbija się światło. 

 

2. W sekretariacie szkoły otrzymasz indywidualny login i hasło do ZPE 

(Zintegrowana Platforma Edukacyjna). 

3. Zaloguj się na stronie https://zpe.gov.pl wpisując otrzymany login i 

hasło. 

 

4. Po zalogowaniu przejdź do Aplikacje/mLegitymacje i pobierz kod QR 

lub przepisz kod z ZPE, który służy do aktywacji legitymacji w aplikacji. 

mailto:sekretariat.sp051@wroclawskaedukacja.pl
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 Jak dodać mLegitymację szkolną w mObywatelu – krok po kroku 

Jak uczeń dodaje cyfrową  

legitymację 

Jak rodzic dodaje legitymację  

dziecka 

1. Pobierz aplikację mObywa-

tel ze sklepu Google Play lub 

App Store. 

2. Wybierz opcję mObywatel Ju-
nior – wersję dedykowaną 

dzieciom i młodzieży. 

3. Ustal kod PIN, który zabezpie-

cza dostęp do aplikacji. 

4. Zeskanuj kod QR lub przepisz 
kod UUID dostępny na swoim 

koncie Zintegrowanej Plat-

formy Edukacyjnej (ZPE) 

5. Gotowe – legitymacja zostanie 

dodana i widoczna w aplikacji. 

6. Uczeń może wybrać jeden z 

trzech motywów graficznych 
aplikacji: energia, geometria 

lub kosmos. 

1. Wejdź do swojej aplikacji mO-

bywatel (wersja standar-

dowa). 

2. Przejdź do sekcji Dokumenty. 

3. Wybierz z listy Legitymacja 

szkolna. 

4. Zeskanuj kod QR lub przepisz 
kod UUID z ZPE dziecka (do-

stępny po zalogowaniu). 

5. Cyfrowa legitymacja dziecka 

zostanie dodana do aplikacji 

rodzica. 

6. W przypadku wielu dzieci – po-

wtórz procedurę osobno dla 

każdego z nich. 

mObywatel Junior jest dostępny dla użytkowników, którzy mają  

mObywatela w wersji 4.66.0 (lub wyższej). 

Dodaj dokument do aplikacji i korzystaj z niego również w trybie offline, czyli 

bez dostępu do internetu. 

Szczegóły w załączonym informatorze –  

Informator-mObywatel-Junior-68babbeaa18f9- 68c91216d44a1.pdf 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


